KonTponbHas padorta No2
3agaya Nel /laHbl 1BE CUCTEMBI C OJHOKPATHBIM U IBYKPaTHBIM PE3EPBUPOBAHUEM
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1. OnpenenuTh BEPOATHOCT cpabarbiBanus pene Ppy = Py, IPH KOTOPBIX HANEKHOCT
CUCTEMBI OJTMHAKOBA.
Ucxonnbie nannsie: P,y = 0,8, P,y = 0,9
P32 = 0,75, P3p2 = P3p3 = 0,8
2. OnpenenuTs BEPOSITHOCTh 0€30TKa3HOM padOThI CISAYIONIUX CUCTEM
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Py = Papl - pl 0,8
3. JlaHbI TpU 21IeMeHTa
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BCPOATHOCTH KOTOPBIX O CBIBAKOTCSA

Py =Py = e~ hot
[ToctpouTth rpaduKu 3aBUCHMOCTH
P(t) =Y(t) mnat = 1,2,3gaca, ;yig 3HaueHUd Ay = 2 OTK/4.

3amaua Ned
CucreMa COCTOHT U3 JIBYX MOCIIEAOBATEIHHO COCTUHEHHBIX 3JICMCHTOB

LNV
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U1 mosket paboTath B pexkumax Ry u R, ¢ Beposithoctsimu P(R,) = 0,3 u P(R,) = 0,7.
UHTEHCHBHOCTH OTKA30B B KaX/IOM U3 PEKUMOB PaBHbI

Rl All == 0,2 0/“[ /1,2 = 0,3 0/“[

R, A";=030/4 A",=050/u
OmnpenenuTh HaIEKHOCTh CUCTEMBI I t = 3 4
3amagya Nod
OmnpenenuTh HaIe)KHOCTh CHCTEMBI BHIa

To1 Tz Tos




CCJIN CpCaHAA Hapa60T1<a Ha O0TKa3 KaXXA0T0 3JICMCHTA paBHA.

[IprMedaHne: HaJeKHOCTb ONPEaeIAeTC SKCIOHCHIINAIBHBIM 3aKOHOM P = e %ot
Tg1 =549, t=24
To, = 10 y;
Toz = 20 4.
3amayga Neb
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[TpoBectu cpaBHeHue o T,, yKa3aHHBIX cHCTeM eclid A OJAMHAKOBEL: P(t) = e~



